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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 15 juni 2016 
Aanvang:  20.00 uur 
Locatie: “De Deel” 
Aanwezig: F. Aldus, F. Bentvelzen, H. Bootsman, P. Brinkhoff, T. De Bruijn, E. De Buck, T. Blekman, M. 
v. Dooren, L. Feer, G. Groenhuijsen, N. Hagen, S. Herremans, M. Hoekstra, M. Huijgen, J. Kaulesar 
Sukul, N. Kirkels, R. Kirkels, H. Klomp, JW. Klomps, J. Knol, M-J. Kroes, M. van der Linde, B. 
Oostenbruggen, K. Pasman, M. v. Riemsdijk, A. Roos, X. Schönfeld, F. Sieben, N. Siebers, D. Skirving, 
D.Smit, M. Staal, C. Van Steenveldt, R. Steerenberg, A. a.d. Stegger, BJ. Thole, A. Verbree, R. 
Verburgt, J. Vermeulen, B. Versteeg, T. De Vries, K. Weima, F. de Wever, J. Zielstra,  
Afwezig met bericht: J. Antonacci, I. Petit, H. Van der Schoot, G. Van Tol, B. Staal en Team 
Veterinnen A. 
 

 
 
1. Opening en mededelingen 

 
De penningmeester Jeroen Knol opent om 20.00 uur de vergadering van de beleids-ALV. 
Naast de afmeldingen en een bedankbericht van de familie van Hans Willem du Croo voor alle blijken 
van medeleven na zijn overlijden, wordt Ruurd for Kika onder de aandacht gebracht. MHV maakt zich 
sterk voor het ernstig zieke (-ex)jeugdlid Ruurd van Besouw en Kika. 
 
2. Voorstel benoemingen 

 
Jeroen Knol vraagt conform artikel 12.3 van het Huishoudelijk Reglement om praktische redenen 
dispensatie voor de (her-)verkiezing van bestuursleden aan het begin van het boekjaar. Het nu 
verkiesbaar stellen van twee extra personen zou de besturing van MHV vergemakkelijken. Beide te 
verkiezen personen hebben aangegeven zich te committeren de voorgenomen rollen te vervullen tot 
oktober 2019, als ware het een termijn van 3 jaar vanaf oktober a.s. 
  
De dispensatie wordt door de vergadering unaniem verleend. 
 
Opmerking N. Siebers: De namen hadden bij het voorstel tot benoeming moeten staan. 
Antwoord: De namen van de te verkiezen bestuursleden zijn genoegzaam bekend bij een ieder en 
overigens ook op de site ‘algemeen’ reeds veel eerder aangekondigd. 
 
Jeroen Knol licht vervolgens de motivatie voor het duo voorzitterschap van Rene Kirkels en Xenia 
Schönfeld toe. Zij vormen een duo voorzitter vanwege veel activiteiten binnen de club en daarnaast het 
feit dat hockeyzaken erg belangrijk is in de ontwikkeling van MHV, hetgeen om focus vraagt. 
 
Het voorstel tot benoeming van het duo wordt door de vergadering onder staand luid applaus unaniem 
aangenomen. 
 
René Kirkels en Xenia Schönfeld stellen zich kort voor aan degenen die hen mogelijk nog niet kennen. 
Beiden dragen MHV een zeer warm hart toe. Beider families hockeyen hier in z’n geheel. 
Qua taakverdeling is het zo dat Xenia de Verenigingszaken voor haar rekening neemt. Zij zit de ALV 
voor en René is voorzitter Hockeyzaken. Hij zit de tweewekelijkse bestuursvergaderingen voor. 
 
Xenia doet het voorstel tot benoeming van Hans Trebels als voorzitter van de Tuchtcommissie en 
Marjolein Thoole als voorzitter van de Vertrouwenscommissie. Beide kandidaten worden door de 
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vergadering benoemd. MHV acht het van belang dat beide commissies het ingezette beleid mee zullen 
gaan helpen handhaven. 
 
Vanuit het Beleidsplan 2011 – 2012, het jaar waarin we met een groot aantal leden in diverse 
werkgroepen een Meerjarenbeleidsplan hebben opgesteld, is er in het seizoen 2015-2016 geëvalueerd 
en als onderdeel hiervan is een aangescherpte missie en visie geformuleerd. Zie hiervoor de 
presentatie. 
 
Het nieuwe bestuur gaat graag de uitdaging van het realiseren van deze visie aan. In dit kader is ook de 
organisatie aangepast. Het aangepaste organogram wordt toegelicht; een kleiner bestuur, waarmee we 
operationeel invulling geven aan de visie door middel van coördinatoren en een gezamenlijk maandelijks 
overleg.  
 
Vraag/opmerking Frits Legger: Foto’s van de mensen: wie is wie, is benodigd. 
Antwoord: Daar wordt aan gewerkt en het streven is voor aanvang van het nieuwe seizoen dit gereed te 
hebben.  
 
Vraag uit de zaal: Hebben de plannen van de sponsoring ook betrekking op teams? 
Antwoord: Zonder nu concreet te kunnen worden, zijn we een eind in de goede richting. 
 

 
3. Terugblik seizoen 2015-2016 

 
Het is wederom een mooi jaar geweest met een aantal hockeyhoogtepunten. Zie hiervoor de 
presentatie. De eerste resultaten van de implementatie van het hockeybeleidsplan zijn zichtbaar. 
Zes prestatieteams in (sub)topklasse en een steeds betere aansluiting breedte/lijn.  
Tien breedteteams zijn kampioen geworden. Acht jeugdteams zijn kampioen geworden ten opzichte van 
drie in het vorig seizoen. 
 
Er heeft centraal een huldiging plaatsgevonden van alle kampioensteams, waarbij hele teams met de 
ouders erbij compleet aanwezig waren. Bovendien is er in het afgelopen seizoen weer een aantal goede 
activiteiten georganiseerd, zoals een wel zeer geslaagd familietoernooi Zie voor een algemene terugblik 
en voor de verschillende kolommen de presentatie van deze beleids-ALV. 
 
Aan de hand van een filmpje licht Xenia toe dat ervoor is gekozen om het seizoen 2015-2016 visueel 
weer te geven omdat er zoveel activiteiten in hebben plaats gevonden, dat het ondoenlijk is ze allemaal 
hier op deze plek te noemen.  
 
 
4. Afronding vierde veld 

 
Op een paar losse eindjes na (waaronder de fietsenstalling), die allemaal nog worden opgepakt, is het 
vierde veld aangelegd binnen de kaders die door de ALV in juni 2014 zijn aangegeven. Vanuit de 
kascommissie geeft Edwin de Buck een toelichting op het proces en de uitkomsten van de projectgroep 
Vierde veld, waaraan Edwin ook zelf deelnam. De Kascommissie heeft zeer nauwlettend toegezien op 
betalingen conform de voortgang van de aanleg van het veld. Het is allemaal goed gegaan. Missie 
geslaagd. 
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5. Vooruitblik seizoen 2016 – 2017 
 
Aan de hand van de sheets uit de presentatie blikt Rene Kirkels vooruit op Hockeyzaken. 
De belangrijkste veranderingen ten opzichte van de huidige situatie worden besproken: betaalde 
technisch managers en het doel betaalde trainers voor alle leden in te kunnen zetten. De club moet 
hier naartoe groeien. Met het opleiden van trainers en coaches zullen we doorgaan. 
Reeds gemaakte keuzes zullen worden geëvalueerd, waarbij als voorbeeld de sleeppushtraining 
wordt genoemd.  
 
Vraag vanuit D3: Krijgen wij ook een trainer?  
Antw: Ook D3 heeft recht op een trainer. Lijnteams krijgen veelal een hoger gekwalificeerde trainer 
dan breedteteams. Het team heeft zelf ook invloed op de keuze van de trainer en zal in geval van 
een breedte-seniorenteam ook zelf op zoek moeten gaan naar een geschikte trainer. 
 
Vraag: Geldt vaste trainers ook voor keepers? 
Antw: Ja, dit geldt ook voor keepers. 
 
Vraag uit Dames 2: Wat is het niveau van de trainers? 
Antw: Daar is in zijn algemeenheid nog onvoldoende duidelijkheid over te geven. 
 
Vraag Bart Jan Thoole: Wat gaan de technisch managers doen? 
Antwoord: Er komen er drie, zij gaan de lijnen incl. trainers begeleiden. Goede training, coördinatie 
en bijvoorbeeld structuur op de woensdagmiddagen aanbrengen. We zijn momenteel teveel 
afhankelijk van de goodwill van ouders. 
 
Vraag Bart Jan Thoole: Wat is de rol van Hockey experts? 
Antwoord: Zij blijven hun rol (trainers begeleiden in het geven van training) behouden en wij kijken 
waar de overlap zit tussen hun rol en die van technisch manager. 
 
Opmerking Nanda: voor wat betreft het opleidingsniveau van de technisch managers: zij moeten 
zelf hebben gehockeyd en ervaring hebben met management. Voor wat betreft het contract, daarin 
dient te worden opgenomen dat er naast een maandelijkse bespreking, na een halfjaar dient te 
worden geëvalueerd wat de resultaten zijn van het functioneren. 
 
Opmerking Bart-Jan Thoole, in aanvulling op Nanda: Betrokkenheid bij de club is heel belangrijk. 
Geen lange contracten, opzegtermijn van een maand.  
 
 
Aangaande de bar licht Xenia toe dat het voornemen bestaat dat er naast Rudy een halve vast 
kracht bijkomt, die in dienst komt van de club, zodat er altijd een betaalde kracht achter de bar 
aanwezig is. 
In het kader van het alcoholbeleid binnen MHV, aansluiting bij NIX <18, wordt aangegeven dat we 
het ongeoorloofd alcoholgebruik nooit voor 100% kunnen wegnemen, maar het blijft onder de 
aandacht van het bestuur en de vereniging. 
Qua nieuwe vrijwilligers zij aangetekend dat we op 1 juli nieuwe ouders van de Benjamins-instroom 
gaan pinpointen op aangeleverde input en daarmee het bestand van vrijwilligers gaan uitbreiden. 
 
Aankomend seizoen vieren wij ons 45-jarig bestaan uitgebreid. 
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Vraag Thijs de Vries: Gaat de vrijwilligersvergoeding veranderen.  
Antwoord: Dit is wettelijk zo geregeld en gaat niet veranderen. Er wordt dit seizoen voor gekozen 
om de bar met een halve vaste kracht nader te versterken. 
 

6. Concept begroting 2016 -2017 
 

Zie hiervoor de presentatie. 
 
In afwijking van voorgaande jaren, waarin de begroting half oktober tijdens de financiële ALV werd 
besproken, wordt nu reeds een concept begroting gepresenteerd, waarmee ruimte wordt geboden aan 
de ALV om input te leveren voor de daadwerkelijke begroting voor het komend seizoen, die in oktober 
ter goedkeuring wordt gepresenteerd aan de ALV. De penningmeester brengt een aantal significante 
wijzigingen ten opzichte van het budget van dit seizoen naar voren.  
Bar – marge; een daling met 10K wordt veroorzaakt door het begroten van een halve betaalde kracht 
naast Rudy. 
Sponsoring; er is een daling met 11K begroot vanwege een te ambitieuze begroting voor dit seizoen. 
Technische Commissie; er is 50K extra begroot vanwege het aanstellen van betaalde technisch 
managers. 
Onderhoud; er is 12,5 K extra begroot ten opzichte van dit seizoen, hetgeen wordt verklaard door het 
vierde veld. 
 
Mede kijkend naar de liquiditeitspositie van de club, kunnen we een begroot verlies van 5K lijden. Het 
streven is er overigens op gericht tenminste neutraal te eindigen. Er wordt aan de ALV nu geen 
instemming gevraagd. De concept-begroting is puur informatief ingebracht. 
 
Opmerking Jan Zielstra: De kosten in de begroting dienen afgestemd te worden op de opgestelde 
meerjarenbegroting. Is dit gebeurd? Er moet meer rek zitten in bar en sponsoring. 
Opmerking Edwin de Buck: Vanuit de invalshoek van de bank lijkt het verstandig aanhoudend geen rode 
cijfers te budgetteren en publiceren. 
 
Antwoord: Jeroen Knol geeft als penningmeester aan dat we de opmerkingen van de leden van de 
Kascommissie ter harte zullen nemen. 

 
7. Rondvraag 
 
Opmerking Frits Legger: het baart mij zorgen dat er wordt gecommuniceerd op de site dat het vierde 
veld met toebehoren er dan en dan zal zijn en dat dat dan niet zo is.  
Antwoord Jeroen Willem Klomps: de focus van de aannemer en vrijwilligers is eerst gelegd op de 
kwaliteit van de velden, daarna komen de toebehoren. Het betreft inmiddels een financiële kwestie met 
de aannemer die er voor zorgt dat we even moeten wachten met een aantal zaken, zoals: parkeren van 
de fietsen, afmaken hekwerk en een kunstgras in plaats van een grasveldje op het midden van het 
terrein aanleggen. 
Antwoord Xenia: in aanvulling hierop voelen we als bestuur de verantwoordelijkheid om jullie als leden 
– ook als zaken niet tijdig gerealiseerd kunnen worden – op de hoogte te houden hiervan. 
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Vraag vanuit de zaal: Dit seizoen is het innen van de contributie te laat en in twee runs verlopen.  Hoe 
gaat dat volgend jaar? 
Antwoord Xenia: Er zat een aantal bugs in Lisa, waardoor een aantal mensen onjuiste bedragen 
geïncasseerd zouden krijgen als we de inning eerder hadden laten plaatsvinden, met al het extra werk 
van dien. Er is voor de minste van twee kwaden gekozen: later incasseren maar dan wel zonder het 
risico te lopen, bewust verkeerde bedragen te incasseren. 
 
Vraag vanuit de zaal: Wanneer krijgen we een vijfde veld? 
Antwoord: Er zijn wachtlijsten op de club, en we houden veldtekorten. 
MHV gaat rustig met buren en Gemeente in gesprek over de mogelijkheden. Dit kan gegeven de 
ervaringen met het vierde veld wel meer dan twee jaar duren. We staan er niet negatief tegenover. 
 
 
8. Afsluiting vergadering 

 
De voorzitter dankt namens het bestuur de aanwezigen en sluit de vergadering om 21.15 uur. De 
voorzitter nodigt de aanwezigen uit voor een afsluitende borrel. 


